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На стінах біля входу в Стелленбошський університет є напис: 

«Знищення будь-якої нації не вимагає атомних бомб або використання 
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ракет далекого радіусу дії. Досить зниження якості освіти й обману під 
час оцінювання знать… Крах освіти — це крах нації». 

Сучасна українська освіта перебуває одразу на декількох етапах: 
реформації, тобто поступовому зміну вектора на про європейські ста-
ндарти та адаптації до умов сьогодення. Нині, як ніколи важливо збе-
регти якісний підхід до підготовки нових фармацевтичних кадрів, адже 
від того багато в чому залежить робота усієї медичної системи країни. 

Якість освіти — відповідність результатам навчання вимогам, 
встановленим законодавством, відповідним стандартам освіти та/або 
договором про надання освітніх послуг; якість освітньої діяльності — 
рівень організації, забезпечення та реалізації освітнього процесу, що 
забезпечує здобуття особами якісної освіти та відповідає вимогам, 
встановленим законодавством та/або договором про надання освітніх 
послуг. [1] 

Забезпечення якості освіти є досить актуальною проблемою в умо-
вах коли студенти через ті чи інші причини вимушені покинути стіні 
рідної Alma Mater та навчатися дистанційно. 

Дистанційна освіта — це загальний термін, що являє собою визна-
чення відстані між вчителями та учнями під час навчального процесу 
використання інформаційних технологій для забезпечення зв’язку між 
студентом та викладачем. При цьому місце проведення не має зна-
чення. Система дистанційної освіти включає в себе системи зв’язку, 
презентації та обмін документами [2]. 

Тут перед викладачами та студентами постає справжнє випробу-
вання адже підготовка фармацевтичного працівника включає в себе не 
лише теоретичний матеріал, але і відпрацювання багатьох практичних 
навичок, без яких ми не можемо говорити про якісну підготовку кад-
рів, а відповідно потребує більше сил і ресурсу для підготовки викла-
дачем. 

Дистанційне навчання може здійснюватися з використанням елек-
тронних освітніх платформ, що являють собою сайти, які містять в собі 
технології, що дозволяють обмін інформацією (Google Workspace, 
Google Classroom) і комунікаційних онлайн сервісів та інструментів 
(Zoom, Skype, Team) та з використанням інших додаткових сервісів, 
таких як Google: Gmail, Календар, Meet,, Hangouts, YouTube, програми 
для обробки відео та аудіо контенту. Також за необхідності з викорис-
танням лабораторних, інструментів, посуду та обладнання для демон-
страції дослідів та практичних моментів навчального процесу [3] 
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Не дивлячись на усі негаразди, можна сказати, що якісна підгото-
вка фармацевтичних кадрів в умовах дистанційної освіти тема, яка 
дуже розвинулася в останні роки але все ж потребує постійного дослі-
дження, оновлення, адаптації та перейняття досвіду інших країн для 
забезпечення повноти освітнього процесу. 
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Наявність іноземних студентів в університетах нашої країни з не-

обхідністю вимагає створення відповідних організаційно-педагогіч-
них умов викладання української мови як іноземної (УМІ). Перш за 
все, звернемося до розкриття поняття організаційно-педагогічних 
умов. Аналіз теоретико-методологічних досліджень доводить, що різні 
автори пропонують варіативні визначення. Так, О О. Єжова трактує це 
поняття як сукупність взаємопов’язаних обставин, що забезпечуються 
на управлінському рівні для досягнення запланованої мети та стосу-
ються управління педагогами та їхньою професійною діяльністю, а та-
кож студентами та їхньою діяльністю. Організаційно-педагогічні 
умови можуть стосуватися ресурсів, науково-методичного забезпе-
чення та моніторингу здійснюваного педагогічного процесу [1, с. 42]. 
В. М. Шевченко визначає організаційно-педагогічні умови як різновид 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text
http://www.usdla.org/

